



我市基层理论宣讲工作 获省委宣传部表彰

□记者 李瑞才

本报讯 10月11日,记者从市委宣传部了解到,省委宣传部印发《关于表彰2023年基层理论宣讲先进集体、先进个人和优秀理论宣讲报告、优秀微视频的通报》,我市基层理论宣讲多项工作获表彰,各类奖项获奖总数居河南省各省辖市前列。

据了解,项城市委宣传部荣获全省基层理论宣讲先进集体;项城市委

书记赵丹创作的《弘扬伟大建党精神,加快建设现代化中等城市》、周口市税务局驻太康县前何村第一书记韩宇南创作的《“声”入群众聚民心,绘就乡村振兴新蓝图》获评优秀理论宣讲微视频;淮阳区妇联党组书记、主席李青被评为全省基层理论宣讲先进个人;市委党校中华文化教研室主任刘慧娟、公共管理教研室讲师韩欣玲撰写的两篇宣讲报告获评优秀理论宣讲报告。

市委宣传部有关负责同志表示,

下一步我市将持续以“党的创新理论进基层”宣讲活动为载体,坚持把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要的、长期的政治任务,牢牢把握群众需求,不断创新话语方式,加强传播手段,提升理论宣讲能力,打造更多理论宣讲示范点,用群众喜爱的语言,加强互动化、分众化宣讲,让基层理论宣讲接地气、冒热气、聚人气,用好声音凝聚发展正能量。②18

国际减灾日系列宣传活动进社区

让安全意识深入人心

□记者 王凯 文/图

本报讯 “遇到火灾、溺水、老人摔倒等紧急情况,大家千万要保持冷静,科学施救,我现在向大家演示一下具体如何施救……”10月12日,在中心城区七一路街道文明社区五交化家属院内,周口应急管理宣讲小纵队宣讲人员为小区居民进行灭火、救援落水人员等应急演练,受到居民的一致好评。

据了解,今年10月13日是第34个国际减灾日,主题是“共同打造有韧性的未来”。为普及与群众生产生活息息相关的应急知识,周口应急管理宣讲小纵队针对各种突发状况,为小区居民进行现场教学,并邀请市民一起参与其中。“这些专业人员来小区宣讲灭火、防灾等相关知识,尤其是心肺复苏的模拟演练我觉得很实用,整个过程很直观,希望以后能多开展一些这样的活动。”居民朱洁说。

据了解,周口应急管理宣讲小纵队成员主要由应急管理、防灾减灾救灾、安全生产等领域的专家及业务骨干组成,采取线上线下相结合的方式,为群众、企业和单位等普及安全生产、防灾减灾救灾方面的知识。“我们以提升群众自救、互



宣讲人员为居民演示灭火器使用方法。

救能力为重点,着力做好‘防’文章,以群众喜闻乐见的方式,在潜移默化中不断提升他们自身的应

急能力,真正做到人人讲安全、个个会应急。”市减灾办副主任、应急管理局副局长晋瑞英说。②16

省“十佳拥军人物”评选结果揭晓

周口1人入选

□记者 陈永团 通讯员 秦思雨

本报讯 近日,河南省双拥办发布通报,对获得2023年度河南省“十佳拥军人物”荣誉的10名同志进行表扬,其中,我市爱国拥军联合会会长朱占伟荣获该殊荣。

今年7月,省双拥办启动了2023

年度“十佳拥军人物”先进典型选树宣传活动,经广泛动员、层层推荐、严格筛选、社会公示,于近日公布评选结果。

朱占伟,周口市商水县魏集镇人。现任商水县建城置业有限公司董事长、周口市爱国拥军联合会会长、商水县关爱退役军人协会会长、周口市工商联(总商会)副会长、周口市政协常

委。身为退役军人,朱占伟怀揣爱国拥军情怀,积极参加社会公益活动,历次捐赠的钱物折合人民币600多万元,先后被省市县评为商水县优秀人大代表、周口市抗击新冠疫情优秀企业家、商水县第一届最美退役军人、周口市第二届最美退役军人、河南省优秀军创企业家等。②16

我市秋收工作接近尾声

截至10月11日,秋作物累计收获1324.5万亩

□郭董航

本报讯 10月12日,记者从市农业农村局了解到,截至10月11日17时,我市秋作物累计收获1324.5万亩,占总播种面积的94.4%,秋收工作接近尾声。

今年“三秋”生产开展以来,我市各级各部门认真贯彻落实省、市“三秋”生产电视电话工作会议精神,密切关注天气变化,做好农机供需对接、服务保障等工作,组织农民加紧进行秋粮收获。广大干部群众在“双节”期间奋战一线,克服连阴雨天气影响,全力抢收秋作物,确保秋粮颗粒归仓。目前,我市“三秋”生产重心转入整地播种阶段,已腾茬1043.7万亩,整地502.4万亩。

据了解,今年全市上下全力开展秋粮单产提升行动,各项技术措施落实到位,秋粮实现丰产丰收。

转楼镇农村文化礼堂书香满溢

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者获悉,为大力推广全民阅读,引导村民养成良好的阅读习惯,太康县转楼镇通过各类文化活动的开展,让书香浸润农村文化礼堂,营造了全民阅读的良好氛围。

10月11日,该镇组织开展了“阅读让生活更美好”读书活动。在李报真行政村文化礼堂内的书架上整齐摆放着各类书籍,不少村民聚集在此,享受阅读带来的乐趣。“我一直都有阅读的习惯,村里的文化礼堂环境非常好,书籍种类也很多,让我有了阅读的好去处。”该村村民说。

据悉,转楼镇以书为“媒介”,将接地气、扬正气、展新风的先进文化、优秀文化送到农村,推动在辖区形成“爱读书、读好书、善读书”的阅读风尚,营造浓厚阅读氛围,实现居民从“请进来”到“主动来”的转变,让全民阅读真正走入每家每户,进一步丰富人民群众的文化生活。

声明

关于川汇区人民政府征收办公室对周口市汽车运输集团总公司棚户区改造项目(二期)进行土地和房屋征收工作,依据川汇区人民政府征收办公室补偿方案、文号川定(2023)2号文件、周运2021.16号文件,需对周运社区院内三号楼北西数公房第二户崔勇的房屋进行征收补偿,现无法与崔勇取得联系,请崔勇看到声明后于2023年10月18日前与征收办公室联系,逾期视为放弃。

周口市汽车运输集团总公司棚户区改造领导小组

2023年10月13日